

КИП «Мастер» выступил на Российском венчурном форуме

Мероприятие прошло 16 марта в Казани в международном выставочном центре «Казань Экспо». Форум собрал более 3 тыс. участников. Торжественно открыл его Раис Республики Татарстан Рустам Минниханов.

Здесь стартапы, инвесторы и институты развития обсудили новые тренды и стратегические задачи для будущего развития отрасли в России и на международной арене. А самые впечатляющие проекты нашли поддержку.

Делиться знаниями с новоиспеченными бизнесменами пригласили лучших экспертов. И мы, конечно, не остались в стороне. Директор по инвестиционному развитию КИП «Мастер» Гузель Низамова выступила спикером на панельной дискуссии, посвященной вопросам развития промышленных парков в Республике Татарстан.



Лейтмотив выступления – федеральные меры государственной поддержки промпарков. Участники узнали, как привлечь субсидии и оформить аккредитацию, а также получили наши рекомендации.

АО «КИП «Мастер» – управляющая компания национального масштаба. Успешный опыт

транслируется и на другие регионы России. Аналогичные парки уже созданы в Ярославской, Пензенской и Ульяновской областях, в Ставропольском крае.

Индустриальными парками «Мастер» привлечено бюджетных субсидий на общую сумму 3 964 млн руб., в том числе из федерального бюджета 2 991 млн руб. и региональных бюджетов 973 млн руб.

Каждый из проектов день за днём доказывает свою эффективность и вносит существенный вклад в развитие экономики страны.



Фото: пресс-служба Раиса Республики Татарстан